



ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn，办理购机、入网、交费及各项数据业务，足不出户，500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅，更有**五重惊喜**等着您！



看来，张韶涵不打算跟母亲和好了

母女互相推诿装修款 张韶涵因400万被告上法庭



张韶涵去年与母亲闹翻，家丑事件未歇，近日一名施姓装潢业者称替她装潢房屋后，因母女闹翻，两人都不愿付款，因此提告张韶涵，要求赔偿400万元尾款，台北地院日前审理了此案，定于11月30日宣判。对此，张韶涵所属的福茂唱片公司表示：“已进入司法程序。艺人私事，不方便回应。”张韶涵2008年与父母因钱反目，家丑愈演愈烈，之后被父母控诉弃

养。今年初，张韶涵的友人及弟弟甚至与父母亲戚大打出手，她的演艺事业也受到严重影响。家丑事件尚未落幕，日前张韶涵又被爆出单方面终止一手捧红她、合作了10年的福茂唱片合约。福茂方则称仍握有合约，目前双方仍在沟通中。今年3月，张韶涵的母亲透过张韶涵舅舅向外界澄清，当初帮张韶涵缴了台北市民生东路与内湖2栋房子贷款和装潢费，施姓装潢业者表示，张母找他装潢民生东路房子，装潢费与家具共1千万元，但后来母女闹翻，张母不愿付尾款，张韶涵

则称是母亲订的合约，也不愿付款，施先生因此起诉，要求张韶涵付尾款400万元。张韶涵的律师在法庭上表示，房屋装潢费都是张母和业者协调，估价单也是张母签订，而张韶涵对装潢毫不知情，拒绝付款。施先生则说，民生东路房屋登记在张韶涵名下，装潢完成后张韶涵也确实入住，她虽然没有参与签订合同，但享受了入住的利益。 **星报综合**



《铁梨花》之后，拍戏“有鸭梨”

导演郭靖宇：要用诚意向爱情致敬

记者 吴笑文北京专电

作为安徽卫视2012开年大戏，金牌导演郭靖宇继《铁梨花》后的最新作品——朱亚文与俄罗斯女演员伊莉莎联袂上演的《我的娜塔莎》，昨日在北京召开了新闻发布会。会上，导演直言这是一部纯爱的电视剧，花4000万投资只为“让年轻人相信爱情”。



郭靖宇：再拍戏也有压力

《我的娜塔莎》是郭靖宇导演继《铁梨花》后再次接拍年代大戏。有了《铁梨花》的高收视率在前，郭导也笑称“有压力”。所以他请到了有着“金牌编剧”之称的著名编剧高满堂。据了解，这部《我的娜塔莎》投资高达4000

万，而此前以“大成本”为卖点的《铁梨花》，投资也只有3000万。采访中导演郭靖宇信心满满地表示：“放心！我们不会让这4000万打水漂！我们要用诚意向爱情致敬！”编剧高满堂则说：“我写这部戏，就是要让年轻人相信爱情。”

朱亚文：拍感情戏意外又幸福

自从在《闯关东》中，朱亚文把军人演绎得入木三分后，他几乎就成了荧屏“硬汉专业户”。与以往的角色相比，这次朱亚文感情戏更多。谈起首次与俄罗斯女演员伊莉莎的对手戏时，朱亚文含蓄地表示很意外、很荣幸、很幸福。

谈起自己的这位洋媳妇，朱亚文说伊莉莎因为对中国传统风俗的不了解，闹了不少笑话，但两人私下也都互相“传授”各自国家的礼仪语言，朱亚文更笑称，没想到拍这部戏让他有机会把中国传统文化发扬到国外了。

“露丝”将再访泰坦尼克 凯特再次“沉迷”于婚姻

在《泰坦尼克号》中扮演“露丝”的凯特·温斯莱特，将走访当年这艘豪华游轮。有过2次婚姻经历的凯特，8月中旬偕同当时的模特儿男友路易斯和子女，到英国亿万大亨理查德·布兰森的内克岛度假时遭遇大火，凯特救出布兰森的九旬老母，并结识布兰森的外甥奈德，过了大约1周，她就与奈德坠入情网。不仅如此，有传布兰森对

温斯莱特也非常赞赏，打算在他计划进行的“泰坦尼克”探险之旅中带上温斯莱特，让她成为真正的“露丝”。布兰森日前接受访问时，透露计划在泰坦尼克号沉没100周年之际，前往其沉没地潜水探险，看看这艘传奇巨轮如今的模样。而他有意邀请凯特·温斯莱特一同前往，这趟旅程的单人花费将在38万英镑左右。



海瑟薇坐拥亿元财产 却街头抗议贫富不均

美国女星安妮·海瑟薇上周五现身纽约的“占领华尔街”街头运动，该活动旨在抗议贫富不均、失业率居高不下，而她的财产高达2亿多人民币。媒体揶揄，她正是抗议者所不满的“仅占人口1%的富裕者”，立场有点尴尬。

上周五，29岁的安妮·海瑟薇和演员男友亚当·苏曼挺身支持街头运动。她用围巾围住口鼻掩饰明星脸，仍被眼尖的媒体发现，苏曼立刻张开手掌阻止记者拍照，她索性大方露脸，高举抗议海报。“占领华尔街”运动9月展开，包括苏珊·莎兰登、纪录片导演麦可·摩尔等好莱坞人士都曾到场声援。

11月20日下午14:00-17:30，合肥故事广播《单身俱乐部》栏目，面向广大单身的朋友发出邀请，于紫御府举办“假面的告白，单身舞会”，此次活动很多单位都积极参与，华泰证券、普兰德置业、海尔集团、紫御府等多家单位联动。活动在轻松而活泼的气氛中真诚交流，尽管活动现场大家都戴着面具，但

假面舞会 神秘开启

是这并不妨碍大家的交流，这种淡淡的神秘反而让彼此间的交流更加的坦白和顺畅。合肥故事广播单身俱乐部，携手合肥交友第一门户网站安徽婚嫁网以及结合地面

强势媒体，立体式全方位的为广大单身朋友提供最大的展示空间和交友服务，多元化、个性化、专业化的展示单身贵族个性风采，并以选择面大、可选择度高、传播范围广的

特点备受单身族的青睐。专业的恋爱、婚姻顾问，以及时尚推广、心理咨询方面的专家组成的专业交友团队，为单身的的朋友牵上浪漫的红线。免费约见、免费查询会员资料、免费参加会员联谊会、免费为会员提供语言沟通技巧、礼仪、化妆、形体方面的专业培训等专业细致的服务。